

北港在南部, 南港卻在北部,它們兩個目

以基隆河和內湖區相隔 溪與臺北縣的汐止相望,西邊連接松山,北邊 錯它們的地理位置及方向。 會區。若對臺灣地理不熟悉的人,大概都會搞 前都不是港,也不靠近海,而是南北兩地的都 南港位於臺北市的東南方,東邊隔著大坑 南邊有一座海拔約四

這些可是其他地方嘗不到的

一向是高檔食材裡的添

坑鄉。南港地區的這片丘陵,事實上是臺 百公尺高的大坪山丘陵地, 在此種茶。 灣包種茶的原產地,最早是由日本人開始 臺北市的文山區,及臺北縣的石碇鄕及深 跨越丘陵就是

車或搭乘大衆運輸工具三〇六、二一二、 處,又加上交通十分便利,無論是自行開 健行登山或生態旅遊及教學的休閒最佳之 道。南港除了是臺灣的科學重鎭外,在四 百公尺高的丘陵地已開發成爲大臺北近郊 一七六、六四五……等公車都可到達。 中央研究院就設在南港,但鮮有人知 所以臺灣包種茶的故鄉應屬於臺北的 現在南港已成爲臺灣的重要科學園

樹下, 步道, 後,又規劃完成桂花產業及健行專用 遇到農莊還可以休息片刻,品嘗 郊區賞花除了隆冬的梅花外,花季較長的開花,秋冬不是百花盛開之季,但秋冬在八月桂花香,臺灣的桂花要到十月才 區規劃成農業產業休閒旅遊地區 之久,臺北市政府特別把南港山 月到次年四月結束,花開花落每 滿山谷,只要從舊庄公車總站, 月到第二年的四月,花香就會充 花清香撲鼻而來。桂花從每年十 惟獨桂花莫屬。南港的桂花是從每年的十 在遠處就可以聞到一股濃郁的桂 非常優閒自在的一面賞花、聞 旅客可散步在自然的桂花花海 下次再開,花季可長達半年 ,如桂花茶、桂花醬…… 次,若你不去採它會自然脫

> 到此專程賞桂花了。 與當地的茶一樣有名,假日已吸引了許多遊客 醬,甚至也可以品嘗當地的桂花餐。桂花幾乎 與當地農戶接洽,全家一起DIY親自製作桂花 糕餅,民間常吃的桂花湯圓。桂花盛開之時, 可在當地農戶許可下親自採集新鮮桂花,也可 , 清朝的慈禧太后就愛吃桂花製成的各種

節的植物生態之旅。 除了桂花外,南港地區按照季節有不同時

好時節。 也閃閃發光,是春季休閒旅遊與鄉土教學的最 ,南港第一市民農園的野百合盛開,螢火蟲 四至五月的野百合螢火蟲之旅,在春末夏

初

下它的模樣,它是抗老化的最佳自然食材,要 以食用,很多人不太認識它,不妨到此認識 父親及母親,是一種有特別香氣的植物,它可 養顏防老一定要來。 五至十一月椿萱之旅。 椿萱這種植物代表



南港包種茶始祖王水錦氏畫像







到了南港,您一定要順道走訪遠近馳名的 深坑養生藥膳獨樹一幟

還有別無分號、僅有一家的休閒農園,園中所還有別無分號、僅有一家的休閒農園,園中所排的老舊瓦簷古厝,以及香味四溢的深坑豆腐肆,現今成爲老街的原因。不過當您沉浸在成肆,現今成爲老街的原因。不過當您沉浸在成肆,現今成爲老街的原因。不過當您沉浸在成肆,現今成爲老街的原因。不過當您沉浸在成群的過子林,而深坑亦是臺北盆地通往宜蘭的必能。 ,也可以欣賞到經營已有十年之久的庭園山水個季節造訪,都可以吃到不同口味的佳肴美食 、花卉蔬果,很適合全家大小一同前往 提供的養生藥膳,讓您無論是在春夏秋冬那一

針花海及嘗到新鮮的金針花餐。 北部地區的民衆不需跑很遠,就可以欣賞到金 北市的南港,就可以看到五公頃的金針花區, 在花蓮、臺東爲主,住在西部地區的民衆欲前(八至十一月金針花之旅。臺灣金針花分布 會感覺路途上有些遙遠,不過現在您到臺

迎您的來訪。臺北市農會也為政府不遺餘力的綠葉叢裡,沿途飄揚著野薑花香,振翅地在歡行、休閒步道,雪白的花朵,有如紋白蝶停在薑花遍山都是,只要沿南港往週邊各景點的健善八至十月野薑花之旅。臺灣山野常見的野 推廣許多農業休閒,詳情請洽臺北市農會 0

> 代人追求健康的飲食觀,遂結合多年的烹調經 園主表示, 餐,將這趟深坑之旅遊出快樂、吃出健 藝花木, 常菜的爽口美味,還結合深坑豆腐,料理出 發出一整套深具豪華精緻的宴席餐,並兼有家 驗,將藥膳食補的觀念融入各種菜色當中, 官貴人都對這裡所提供的養生藥膳讚不絕口, 許多慕名前來的市井小民,到權傾 負責料理的師傅經過長達半年之久的研 慕名前來的市井小民,到權傾一時的達一整套適合各種年齡及季節的養生藥膳 更能享受廚師 這裡所有的師傅就是爲了要因應現 精心研發的養生藥 0

究

研

爲主,秉持儘量不破壞原味的烹調手法,希望 材入菜的作法,新菜改以有益健康的天然食材 經驗,再以天然食材與自然調味,呈現出 道道味美價廉,又能吃出健康的養生藥膳餐。 以讓衆饕客享受美食之餘 健康概念爲主題的健康餐。有別於藥膳以藥 這家休閒農園結合十數年養生藥膳的研發 更能保持健康。 \_\_ 套

牛肉、養顏四神魚、黃金蜆飮、咖哩什錦菇、紅糟雙品、香茅檸檬蝦、黑麥松阪肉、靑春燉 餐不只顧健康,還幫你顧荷包,每人不到三百要一次吃到這些東西可能所費不貲,所以這套 蕃茄高麗菜、強身益壽湯、養生油飯、香椿豆 像是自釀紅糟、香茅、四神、菇類、山藥、 元就能讓您一次補充均衡的營養。無論是飄香 提的是這裡也可以讓食客品茗,在這個花花除了深坑豆腐及養生美食之外,同時值得《,都是健康與美味的全新感受。《,或是純手工自製的開胃蜜紅棗、麻辣臭豆 黑麥、蕃薯、蕃茄、蜆類……等,在家裡 自釀紅糟、香茅、四神、菇類、山藥、香入菜的食材多是大家耳熟能詳的天然聖品 環境下, 靜靜地喝口道地的深坑包種茶

這家休閒農園創立時原爲花卉園藝專業農

他們希望能夠將園藝、花藝、茶藝、文藝結合 鈞與監事周伯賢兩人合作經營。周伯賢就說 休閒性質之農園,由前景美區農會理事長李國 政府農業局與深坑鄉農會輔導成立爲一處兼具園,於民國七十九年配合農業政策,經臺北縣 然的景觀中可以吃豆腐料理,又可品茗觀賞園 再運用地方的豆腐餐特色,讓客人在天